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Ata da reunião para julgamento das propostas e documentação apresentadas pelas empresas 
arrematantes referentes ao Pregão Eletrônico nº 058/2015, para Registro de Preços para futura e 
eventual Aquisição de Móveis e Eletroeletrônicos para o Complexo de Emergências 
Deputado Ulisses Guimarães – HMSJ. Aos 27 dias de maio de 2015, às 09:00h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio 
de acordo com a Portaria nº. 105/2014, para julgamento das propostas e documentação 
apresentadas pelas empresas arrematantes, conforme segue:  Item 01 – Palas – A empresa não 
enviou a proposta e documentação solicitada, descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta 
forma desclassificada.  Item 02 – Palas – A empresa não enviou a proposta e documentação 
solicitada, descumprindo o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item 03 – 
Dope Móveis Ltda – EPP. Quanto a sua proposta a empresa foi classificada com o valor total de 
R$ 2.851,00. Quanto a sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa 
Dope Móveis Ltda – EPP foi declarada vencedora para o item 03 por ter cumprido com todos 
os requisitos do Edital. Item 04 – Dope Móveis Ltda – EPP. Quanto a sua proposta a empresa 
foi classificada com o valor total de R$ 1.555,00. Quanto a sua documentação a empresa foi 
habilitada. Sendo assim, a empresa Dope Móveis Ltda - EPP foi declarada vencedora para o 
item 04 por ter cumprido com todos os requisitos do Edital. Item 05 – Dope Móveis Ltda – 
EPP. Quanto a sua proposta a empresa foi classificada com o valor total de R$ 5.515,00. Quanto 
a sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Dope Móveis Ltda - EPP 
foi declarada vencedora para o item 05 por ter cumprido com todos os requisitos do Edital.  
Item 06 – Dope Móveis Ltda – EPP.  Quanto a sua proposta a empresa foi classificada com o 
valor total de R$ 1.459,67. Quanto a sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a 
empresa Dope Móveis Ltda - EPP foi declarada vencedora para o item 06 por ter cumprido 
com todos os requisitos do Edital.  Item 07 Dope Móveis Ltda – EPP. Quanto a sua proposta a 
empresa foi classificada com o valor total de R$ 10.790,00. Quanto a sua documentação a 
empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Dope Móveis Ltda - EPP foi declarada 
vencedora para o item 07 por ter cumprido com todos os requisitos do Edital. Item 08 – Dope 
Móveis Ltda – EPP.  Quanto a sua proposta a empresa foi classificada com o valor total de R$ 
16.100,00. Quanto a sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Dope 
Móveis Ltda - EPP foi declarada vencedora para o item 08 por ter cumprido com todos os 
requisitos do Edital. Item 09 – Dope Móveis Ltda – EPP.  Quanto a sua proposta a empresa foi 
classificada com o valor total de R$ 8.860,00. Quanto a sua documentação a empresa foi 
habilitada. Sendo assim, a empresa Dope Móveis Ltda - EPP foi declarada vencedora para o 
item 09 por ter cumprido com todos os requisitos do Edital.  Item 10 – Dope Móveis Ltda – 
EPP.  Quanto a sua proposta a empresa foi classificada com o valor total de R$ 2.917,00. Quanto 
a sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Dope Móveis Ltda - EPP 
foi declarada vencedora para o item 10 por ter cumprido com todos os requisitos do Edital. 
Item 11 –Multiflex– A empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, descumprindo 
o Item 10.3 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item 12 – Cararipe Indústria e 
Comércio de Móveis Eireli – EPP. Quanto a sua documentação a empresa foi habilitada. 
Quanto a sua proposta a empresa foi desclassificada por ofertar o valor total acima do estimado 
descumprindo o Item 7.5 do Edital, sendo desta forma desclassificada. Item 13 – Dope Móveis  
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Ltda – EPP.  Quanto a sua proposta a empresa foi classificada com o valor total de R$ 6.100,00. 
Quanto a sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Dope Móveis  
Ltda - EPP foi declarada vencedora para o item 13 por ter cumprido com todos os requisitos 
do Edital.  Item 14 – Dope Móveis Ltda – EPP.  Quanto a sua proposta a empresa foi 
classificada com o valor total de R$ 1.845,00. Quanto a sua documentação a empresa foi 
habilitada. Sendo assim, a empresa Dope Móveis Ltda - EPP foi declarada vencedora para o 
item 14 por ter cumprido com todos os requisitos do Edital. Item 15 – Dope Móveis Ltda – 
EPP.  Quanto a sua proposta a empresa foi classificada com o valor total de R$ 485,30. Quanto a 
sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Dope Móveis Ltda - EPP 
foi declarada vencedora para o item 15 por ter cumprido com todos os requisitos do Edital. 
Item 16 – Dope Móveis Ltda – EPP.  Quanto a sua proposta a empresa foi classificada com o 
valor total de R$ 9.993,00. Quanto a sua documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a 
empresa Dope Móveis Ltda - EPP foi declarada vencedora para o item 16 por ter cumprido 
com todos os requisitos do Edital.  Item 17 – Dope Móveis Ltda – EPP. Quanto a sua proposta a 
empresa foi classificada com o valor total de R$ 1.748,00. Quanto a sua documentação a 
empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Dope Móveis Ltda - EPP foi declarada 
vencedora para o item 17 por ter cumprido com todos os requisitos do Edital. Item 18 – 
Fracassado, aonde iremos compra-los posteriormente. Item 19 – Fracassado, aonde iremos 
compra-los posteriormente. Item 20 – Fracassado, aonde iremos compra-los 
posteriormente.  Item 21 – Via Lume’s Áudio Vídeo e Informática Ltda – EPP. Quanto a sua 
proposta a empresa foi classificada com o valor total de R$ 361,50. Quanto a sua documentação 
a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Via Lume’s Áudio Vídeo e Informática 
Ltda foi declarada vencedora para o item 25 por ter cumprido com todos os requisitos do 
edital. Item 22 – Especialista Distribuidora e Logistica Ltda - ME – Quanto a sua proposta a 
empresa foi classificada com o valor total de R$ 5.230,50. Quanto a sua documentação a 
empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Especialista Distribuidora e Logística Ltda - 
ME foi declarada vencedora para o item 22 por ter cumprido com todos os requisitos do edital.  
 Item 23 – Palas- a empresa não enviou a proposta e documentação solicitada, descumprindo o 
Item 10.3 do Edital, sendo desta forma desclassificada.  Item 24 – Sierdovski & Sierdovski 
Ltda. Quanto a sua documentação a empresa foi habilitada. Quanto a sua proposta a empresa foi 
desclassificada por ofertar o valor total acima do estimado descumprindo o Item 7.5 do Edital, 
sendo desta forma desclassificada.  Item 25 – Via Lume’s Áudio Vídeo e Informática Ltda.  
Quanto a sua proposta a empresa foi classificada com o valor total de R$ 6.498,90. Quanto a sua 
documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Via Lume’s Áudio Vídeo e 
Informática Ltda foi declarada vencedora para o item 25 por ter cumprido com todos os 
requisitos do edital. Item 26 – Via Lume’s Áudio Vídeo e Informática Ltda - EPP quanto a 
sua proposta a empresa foi classificada com o valor total de R$ 15.609,92. Quanto a sua 
documentação a empresa foi habilitada. Sendo assim, a empresa Via Lume’s Áudio Vídeo e 
Informática Ltda foi declarada vencedora para o item 26 por ter cumprido com todos os 
requisitos do edital. Salientamos que as propostas foram analisadas pelo Sra. Maria Helena 
Ribeiro Kuhlhoff, Coordenadora Técnica do Hospital Municipal São José. Nada mais sendo 
constatado foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
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Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel   Eloir Teixeira            

 
 
Israel Calebe Dorneles  Tatiana Fabíola da Rocha 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


